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1. 399 f5g T 1 SV 91 & ded ged! o1 8! gl
(A) 3T

(B) T3S

(C) Arctaan

(D) STHTH

Answer:-(C)

2. frofead o forer 321 ot SiReT e 31fi 87
(A) o o AR

(B) STSiTel

(C) ST

(D) SSHRm

Answer:-(A)

3. 370 ¥ ford U THRTEIY & SN 3G waiiie® gl
(A) TR

(B) 3{ThichT

(C) Gf&r 3rARepT

(D) TR SARDT

Answer:-(B)

4. SHifbe! Hoprur Rigr fbam fear
(A) HTIE

(B) 3 T

(O) AT

(D) TH A BIS T8



Answer:-(C)

5. 90 o Q@ S Tu- SHReAT ATl & 87

(A) YHERET JeeT

(B) Gi&rmr-udf ulkrn &=

(C) ToRIeHT &

(D) Y e

Answer:-(C)

6. FH T 9 D TP STHUQHT URAH &1 HRS 6] 67
(A) TaT

(B) 3fTaTd
(C) S
(D) 74

Answer:-(B)

7. 70 O 9S-I U faRd S aren 89 T8 g
(A) 3T TeT

(B) HHERETT e

(C) Gféur-gdf ufmr

(D) SACTRTHT

Answer:-(B)

8. UfadY 3R 3UFY HRP ITRaM! §
(A) TIaTE & far

(B) ¥ FdieRur o fer

(C) g Tgwur & ferg

(D) 7t skl & forw

Answer:-(A)

9. Pl 3RT # 5y feen & &= # ga@ -t 3ard! Ui ora 3 8t 87




(A) odif
(B) Tfgwt
(C) SR
(D) cféfoft

Answer:-(B)

10. fFufafaa A feg ad & smqur A Ria ik el 3o # TR S T
IR 4i?

(A) 1950

(B) 1970

(C) 2000

(D) 2007

Answer:-(B)

11. Frafafed & O 19-91 e 98! 9 81 o7

(A) faTTa 500 T § AT ST 10 AT I 3P a1 §

(B) SHIfhep1a TWehHUT 1 YYH ST H ST 9fg I gieit ©

(C) 5 3RT T 6 3R qPH I H STGBAT B! 100 T o1

(D) fa%y Sie & ufday 8 #RIs @l 98 SId &

Answer:-(B)

12. SRR IR0 &) GHTTAT HRA a1 HRBI T Y HE@YUl HRP D IH-11 &7
(A) RSP

(8) foret

(C) Ui THfd

(D) wictaryg

Answer:-(A)

13. for o fay &1 AT ST 6 3R §37?
(A) 1750




(B) 1975
(C) 1830
(D) 1999

Answer:-(D)



